
Шотландія FREEDOM (Глазго-Единбург)  
Від 2699 €EUR, 9 днів 
 
20.08 – 28.08: Глазго - оз. Лох-Ломонд - Ласс - замок Інверарі - Форт-Вільям - Долина Гленко - замок Ейлен 
Донан - Гебридські острови - о.Скай - Портрі - замок Данвеган - пором на о.Льюїс-та-Гарріс - Гарріс - Льюїс 
- Кромлех Калланіш - Гірранан Блекхаус - пором в Уллапул - Інвернесс - водоспади Фойєрс - оз. Лох-Несс - 
замок Кодор - Абердин - замок Глеміс - Единбург - Ваше місто 
 
У вартість входить 
Комфортабельний автобус за маршрутом; Крім 
трансферу а/п-готель-а/п;  
Переїзди поромами; Uig-Tarbert, Stornoway-Ullapool 
8 ночей у готелях 3-4; Харчування - сніданки у готелях; 
Екскурсії за програмою;  
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
 Авіапереліт до Глазго /з Единбурга; 
Індивідуальний трансфер а/п-готель-а/п; 
Консульський збір; 
Медстраховка; Самостійно оформлюється, наявність обов'язкова 
 Усі вхідні квитки, додаткові екскурсії; 
Доплата за одномісне розміщення – 799 євро. 

 
День 1,  Прибуття Глазго 
Прибуття у Глазго. Самостійний трансфер до готелю. У місті багато музеїв і галерей, а також близько 70 
парків на будь-який смак: Галерея Кельвінгроув, музей Ріверсайд, на березі річки Клайд (експозиція 
колишнього Музею транспорту). Ніч у готелі в Глазго. 
 
День 2, Глазго - оз. Лох-Ломонд - Ласс - замок Інверарі - Форт-Вільям 
Сніданок, виселення. Екскурсія по Глазго: найдавніша будівля собор Св. Мунго, часова вежа Трон, 
Купецький міст, вулиця Б’юкан, площа короля Георга, об'єкти у стилі Ар-нуво (Чарльз Макінтош). Переїзд у 
західну частину міста. Вільний час. Радимо відвідати (безкоштовно): Галерея Кельвінгроув, Музей 
Ріверсайд з Музеєм транспорту, університет Глазго (1451 р.) архітектора сера Джорджа Гілберта Скотта. 
Від'їзд з Глазго. Переїзд по національному парку Тросакс до озера  Лох-Ломонд. Ласс - наймальовничіше 
село Шотландії, у якому всі будинки вкриті квітами. Відвідування замку Інверарі (бл. 12 фунтів) в графстві 
Абердіншир (серіал "Абатство Даунтон"). Замок донині належить одному з найвпливовіших шотландських 
кланів – Кемпбелам. Ніч у готелі в районі курортного містечка Форт-Вільям. 
 
День 3, Долина Гленко - замок Ейлен Донан - о.Скай – Портрі 
Сніданок, виселення. Форт-Вільям розташований у високогірній частині західної Шотландії біля 
підніжжя Бен-Невіс, найвищої гори Британських островів. Виїзд у бік Гебридських островів, до острову 
Скай. Переїзд через долину Гленко: величні пейзажи, це серце Шотландії, гірський район "Highlands" - 
одне з найкрасивіших місць Європи: озеро-фіорд Лох Дуй, замок 13 ст.Ейлен Донан (вхід 11 фунтів) - на 
невеликому приливному острові Донан (фільм "Горець", серіал "Чужоземка"). Відновлений на початку 20 
ст. нащадкрм клану МакРей - охоронців клану МакКензі, колишніх власників замку.  
За можливості відвідування віскікурні Таліскер. Проїзд узбережжям о-ва Скай до Портрі - фасади будівель 
на набережній, які пофарбовано різними кольорами. На якорях стоять численні парусні човни, а місцевий 
причал спроектував відомий британський інженер Томас Телфорд. Ніч у готелі в Портрі. 
 
День 4, Гебридські острови: Замок Данвеган - пором на о. Льюїс-та-Гарріс – Гарріс 
Сніданок, виселення. Острів Скай (Внутрішні Гебридські острови) – перлина Шотландії, обитель міфів і 
легенд. Суворий вигляд поєднується зі швидкою і непередбачуваною зміною погоди. Гірська гряда 
Кyїлленс пов'язана з численними драматичними подіями і жорстокою боротьбою кланів. Відвідування 
замку Данвеган (вхід бл. 11 фунтів). Dunvegan Castle - родове гніздо впливового клану "безсмертних" 
Маклаудів. Це найвідоміший замок на острові Скай, у якому зараз живе 30-й глава клану (фільм "Горець"). 
Вважається найдавнішим населеним замком Європи, і в ньому зберігається Чарівний прапор (Fairy Flag).  
(За сприятливих погодних умов): Можлива морська прогулянка до колонії морських котиків (бл.9 ф.). 
Поромна переправа на о.Льюїс-та-Гарріс (Зовнішні Гебридські острови) (Lewis with Harris, або Довгий 
острів) - у його південну частину Гарріс. Панорамна екскурсія островом в Архіпелазі Зовнішніх Гебридів, а 
загалом - третім за розміром островом Британських островів. 2/3 північної частини острова історично 
називаються Острів Льюїс, південна 1/3 - Острів Гарріс. Відпочинок на Гебридських островах. Ніч у готелі. 
 
День 5, Гебридські острови: Льюїс - Кромлех Калланіш - Гірранан Блекхаус - пором в Уллапул – 
Інвернесс 
Сніданок, виселення. Переїзд у центрально-північну частину острова Льюїс. Відвідування стародавнього 
культового місця в Шотландії - мегаліту Кромлех Калланіш в районі озера Лох-Ріг: найбільша з відомих 
пам'яток мегалітичної культури на Британських островах, датується приблизно 3-м тисячоліттям до н.е. 
Відвідування історичного села Блекхаус у Гірранані (Gearrannan Blackhouse Village, вхід близько 3 фунтів), 
де збережені так звані "чорні будинки" - ви перенеслися в минуле та відчули спосіб життя типового 
сільського містечка минулого століття, можна побачити ткацтво знаменитого твіду "Гарріс". Відпочинок на 
Гебридських островах. Поромна переправа в порт Уллапул. Ніч у готелі в районі Інвернесса. 
 
 

https://feerie.com.ua/ua/tours/248#dop01
https://feerie.com.ua/ua/tours/248#dop03


День 6,  Водоспади Фойєрс - оз. Лох-Несс - замок Кодор – Абердин 
Сніданок, виселення. Переїзд до озера Лох-Несс. Зупинка біля водоспадів Фойєрс - два водоспади на річці 
Фойєрс, яка живить озеро Лох-Несс, вода спадає з висоти 14 та 30 м. Зупинка в містечку Друммодрохіт для 
фото з Нессі. Легенди оповідають, що саме тут, у 580 році, де зараз руїни замку Уркхарт (Urquhart Castle) 
13 століття (вхід 13,5 фунтів) - Святий Коломба побачив Лохнесське чудовисько. З пагорба, що височіє над 
замковими стінами та вежами, відкривається найінстграмніша панорама озера Лох-Несс! Мальовнича 
дорога навколо озера Лох-Несс. Пікнік на березі озера. Можливе купання. Прогулянка човном на озері Лох-
Несс (близько 20 фунтів). Відвідування замку Кодор (вх.квиток близько 12 фунтів). Це те саме місце, яке 
прагнуть розшукати любителі середньовічної Шотландії ( "Макбет" великого Шекспіра). Прогулянка в 
чудових садах навколо замку. Ніч у готелі в Абердині. 
 
День 7, Абердин - замок Глеміс – Единбург 
Сніданок, виселення. Екскурсія по Абердину – головному морському і рибальському порту, колишній 
резиденції шотландських королів - Гранітне місто", "Сіре місто" або "Срібне місто із золотими пісками". 
Огляд головних визначних пам'яток. Відвідування замку Глеміс (вхід близько 11 фунтів) – обителі привидів 
і резиденції королів. Глеміс належить родині Боуз-Лайон, графам і графиням Стратморським та 
Кінггорнським. Тут минуло дитинство королеви-матері Єлизавети Боуз-Лайон, бабусі нинішнього короля 
Карла ІІІ. Тим не менш, навіть королівські родичі не так приваблюють туристів, як безліч темних історій, що 
пов'язані з замком. Нині одне крило замку це музей, а інше крило - володіння господарів. 
Переїзд в Единбург. Ніч у готелі. 
 
День 8,  - Royal Military Tattoo Show, Единбург   
Сніданок. Единбург – столиця Шотландії (Роберт Бернс,Вальтер Скотт). Автобусно-пішохідна екскурсія з 
оглядом головних пам'яток (25 фунтів). Единбурзький замок – головний королівський замок Шотландії (вхід 
20 фунтів): капела Св. Маргарити (початок XII ст), корона Шотландських монархів, історичні артефакти.  
У вільний час (друга половина дня) рекомендуємо Національний музей, Національну картинну галерею, 
Каплицю лицарів Ордена Будяка в соборі Св.Жиля, кафе "Елефант" – місце народження "Гаррі Поттера". 
Ввечері пропонуємо- 21:30 Military Tattoo Show - виступи воєнних музичних оркестрів з усього світу. 
Вистава близько 90 хвилин, феєрверки та піротехніка (130 євро/ос. (середні трибуни), 65 євро/ос. та 100 
євро/ос. (крайні трибуни біля входу). Квитки бронюються завчасно до виїзду). Ночівля в Единбурзі. 
 
День 9, Единбург - Виліт додому 
Сніданок, звільнення готельних номерів. Залежно від часу вильоту - вільний час в Единбурзі. 
Є можливість самостійного відвідування Королівського палацу Холіруд. Офіційна резиденція Королеви 
Великої Британії в Шотландії (вхід 20 фунтів). Або ж огляньте каплицю Рослін (9,5 фунтів) – шедевр 
1446р.(фільм "Код Да Вінчі"). Самостійний трансфер в аеропорт. Виліт з Единбурга. 
За бажанням ви можете продовжити перебування в Единбурзі на будь-яку кількість ночей! 
 
 
Додаткова інформація 
Для дитини до 12 років з 2-ма дорослими – знижка на тур 100 євро. 
 
Консульський збір Великої Британії (суми можуть змінюватися, уточнення на момент запису туриста): 
близько 155 євро консульський збір – оплачується до подачі документів! 
близько 2600 грн. сервісний збір візового центру ВБ – опл. в день подачі документів у віз.центрі самостійно 
за бажанням/потребидоплата за терміновий розгляд документів (бл. 600 євро – оплачується до подачі 
документів!). 
! Обов'язкова особиста подача документів у Візовому центрі Великої Британії в Києві (Бізнес-центр 
"Іллінський", вул. Іллінська 8, 01004, Київ, Україна). 
Звертаємо вашу увагу, що подача документів на візу можлива у будь-якій іншій країні. Вартість послуг 
візових центрів може відрізнятися та підлягає уточненню по кожній країні окремо. 
 
Додаткові екскурсії в турі та вхідні квитки: 
- Единбург (25 фунтів); 
- музичний фестиваль Royal Military Tattoo Show в Единбурзі (квитки 65-130 євро, бронюється завчасно); 
- Усі вхідні квитки в туристичні об'єкти (оплачується готівкою в турі). 
 

Пам'ятка туристам: корисні поради для відвідування Лондона 

https://feerie.com.ua/ua/country/greatbritain
https://feerie.com.ua/ua/country/greatbritain
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine
https://www.edintattoo.co.uk/
https://feerie.com.ua/ua/country/greatbritain/edinburgh
https://feerie.com.ua/sites/default/files/2025-10/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8_%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BC_%D0%9B%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%BE%D0%BD_2026.pdf

